



**COLEGIUL MEDICILOR VETERINARI DIN ROMÂNIA**  
**BIROUL EXECUTIV**  
Splaiul Independenței 105, sector 5, Cod 050097, BUCUREȘTI  
Tel. 021/319.45.04; Fax 021/319.45.05 [www.cmvro.ro](http://www.cmvro.ro)  
E-mail: [office@cmvro.ro](mailto:office@cmvro.ro)  
CIF RO 11629759

N r . 1 6 6 9 / 1 9 . 0 6 . 2 0 1 8

**AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU  
SIGURANȚA ALIMENTELOR**  
**Domnului Președinte Dr. Geronimo BRĂNESCU – Secretar de Stat**

Stimate Domnule Presedinte,

OUG 113/2002 și OUG 23/2010, aprobate prin legi cu modificări și completări ulterioare, precizează că Sistemul Național de Identificare și Înregistrare al Animalelor, este dezvoltat și menținut cu fonduri exclusive din bugetul ANSVSA.

Incepand cu anul 2015 ANSVSA nu a mai suportat cheltuielile de mentenanță al Sistemului Național de Identificare și Înregistrare al Animalelor, aceasta „sarcina fiind preluata” fortuit de către medicii veterinari de liberă practică deținători ai contractelor de concesiune/prestări servicii, astfel încat sistemul să funcționeze, iar statul roman să-și poată pună în aplicare programele, iar proprietarii de animale să-și primeasca subvențiile și despăgubirile.

În baza textelor legale amintite anterior, contractele de concesiune și cele de prestări servicii încheiate între ANSVA prin DSVSA județene și medicii veterinari organizați în condițiile legii, precizează ca, toate costurile pentru funcționarea SNIIA sunt suportate de la bugetul Autorității, iar medicii veterinari beneficiază de toată logistica necesară pentru desfășurarea în bune condiții a activității de identificare și înregistrare a animalelor din exploatațiile nonprofesionale.

Înca din anul 2015 Colegiul Medicilor Veterinari a facut demersuri pentru ca situația să se rezolve conform prevederilor legale și ultima discutie a avut loc în luna martie 2018, când conducerea ANSVSA a precizat că există buget aprobat pentru anul 2018 pentru a fi rezolvata situatia.

Vă rugăm să aveți amabilitatea să ne precizați care este stadiul acestei probleme astfel încât medicii veterinari să nu mai suporte cheltuielile de mentenanță pentru SNIIA.

Cu deosebit respect,

Președinte,  
Conf. Univ. Dr. Viorel ANDRONIE

